
Результаты анкетирования 

В анкетировании принимали участие 62 человека: педагоги, родители и 

обучающиеся школы.  

 

Самыми активными участниками анкетирования были родители (51,6%). 

 

 

 

 



 

 

Самыми популярными ответами были: комфортные места отдыха; более 

удобные парты; новые высокотехнологичные доски, проекторы, 

аудиосистемы оповещения; красивая современная столовая; стадион, 

тренажеры и детские спортивные площадки для занятий физической 

культурой и спортом; игровые зоны. 

 



 

 

Спасибо всем участникам, принявшим участие в опросе. 


